
1.Calcula:

3,56 + 21,9 + 134,8 = ?

2.Calcula:

498,4 — 76,762 = ?

3.Calcula:
607 x 231 = ?

4.Calcula:
7.811 : 73 = ?

5.Calcula:
2.780 : 23 = ?

6.Pablo fue a la frutería con 20 €. Compró una bolsa 
de manzanas por 2,35 € y una bandeja de plátanos 
por 4,80 €. ¿Cuánto dinero le sobró?

7.Para la final de tenis de mesa, se vendieron 620 
entradas a 9 € cada una y 340 entradas a 12 € cada 
una. Un quinto de lo recaudado se donó a una 
asociación benéfica. ¿Cuánto dinero se donó a la 
asociación?

8.En un teatro hay 25 filas con 15 butacas cada una y 
12 filas con 8 butacas cada una. ¿Cuántas butacas en 
total tiene el teatro?

9.Beatriz se ha apuntado a un curso de inglés de 
lunes a viernes y cada día va durante 1 hora y media. 
¿Cuántas horas y minutos va a clase de inglés Beatriz 
a la semana?
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10.En el pueblo de Natalia viven 25.000 personas. Un 
cuarto de las personas se dedica a la agricultura, tres 
quintos a la ganadería y el resto a la industria. 
¿Cuántas personas se dedican a la industria?


